
Zápisnica zo schôdze výboru OZ CHPH Topoľčany konanej dňa 22.11.2022 v Chynoranoch 

Prítomní podľa prezenčnej listiny ( Jozef Pietrik, Radovan Klačanský, Rudolf Poništiak, Miroslav Révay 

a Marek Mokoš) 

Za zapisovateľa bol zvolený p. Radovan Klačanský a za overovateľov boli zvolení p. Rudolf Poništiak 

a p. Miroslav  Révay.  

Prítomných na úvod pozdravil a privítal predseda OZ CHPH Topoľčany p. Jozef Pietrik  

Tajomník OZ CHPH Topoľčany p. Radovan Klačanský informoval prítomných o jednaní s možným 

prepravcom, ktorý bol pozvaný aj na osobné rokovanie s výborom OZ CHPH Topoľčany, no 

z pracovnej vyťaženosti sa nezúčastnil. Bol poverený tajomník OZ CHPH Topoľčany aby ho opätovne 

kontaktoval a zistil ďalšie možnosti spolupráce.  

Výcvikár OZ CHPH Topoľčany p. Rudolf Poništiak informoval prítomných o možnosti spolupráce s OZ 

CHPH Nitra.  

Takisto bola ponuka aj z OZ CHPH Trenčín no pre jej podmienky je zo strany OZ CHPH Topoľčany 

neakceptovateľná.  

Predsedovi OZ CHPH Topoľčany p. Jozefovi Pietrikovi bola zaslaná písomná žiadosť z OZ CHPH Zvolen 

o možnej spolupráci. Výbor OZ CHPH Topoľčany poveril výcvikára OZ CHPH Topoľčany p. Rudolfa 

Poništiaka o kontaktovanie OZ CHPH Zvolen a zistenie ďalších podrobností.  

Tajomník OZ CHPH Topoľčany predložil došlú poštu od p. M.Gogoru . Nakoľko daný dokument 

nespĺňa základné formality (pečiatka a podpis) výbor OZ CHPH Topoľčany sa nakoniec danou 

písomnosťou nezaoberal.  

Nakoľko nikto neprejavil záujem o organizáciu oblastnej výstavy , výbor OZ CHPH sa rozhodol 

objednať víťazné trofeje za rok 2022 a takisto aj za roky 2021 a 2020. Po ich objednaní si každá ZO 

CHPH prevezme trofeje a vyhodnotí ocenených  víťazov v rámci OZ CHPH na svojich zasadnutiach 

v ZO CHPH  . 

Výbor OZ CHPH následne poveril tajomníka OZ CHPH Topoľčany p. Radovana Klačanského, aby 

zverejnil oznam na web stránku OZ CHPH a požiadal jednotlivé ZO CHPH, aby nahlásili záujem 

o vystavovanie štandardných holubov za OZ CHPH na CV.  

Na záver predseda OZ CHPH Topoľčany p. Jozef Pietrik poďakoval prítomným za účasť a poprial im 

šťastnú cestu domov.  

 

 

Zapísal Radovan Klačanský  

 

Overili : Rudolf Poništiak  

 Miroslav Révay 

 

 


